f(x) = (X3 + y"3)

x==y

f(-y)=(-y)"3 + y"3 = -y"3+y"3=0
f(x)=(x-(-y))*g(x) = (X+y)g(x)

Teopema be3y n gesieHne B CToO/1IGBUK MHOro4s1eHoB

DOopMyIMpOBKa:

[lpn geneHun MHOro4dsieHa Nn-ou CTerneHu OTHOCUTE/IbHO X, PacriosioXeHHOro
o y6bIiBarUMM CTerNneHn X, Ha [ABYy4Y/leH (X-a) OCTarok OT AeJIeHUs paBeH
3Ha4YeHuo AesiMMoro rnpuv x=a /fJoKkalaresibCTBO:

[logenum MHoroyseH P(x) Ha (x-a), noayumm P(x)=(x-a)Q(x)+R(x), HO R(x)

X3 XN2 + y"3 | x+y
MMEET CTerneHb MEHbLIE MHoro4dseHa (x-a) B cuiy Toro, 4to R(x) - TTXA3 + yxA2 IXA2 - yx + yA2
OCTaToK.(nHaye Kycok R(x) Mo>xxHO 6b1/10 6b1 BK/1IOYUTE B Q(X). 0 “yxA2 + 0*x
A 3HaunT R(x) -npocto yucro. lloacrassisiem x=a B popmysy P(x)=(x-a)Q(x)+ T SYXA2 - XYA2
R(x), nonyuyaem P(a)=(a-a)Q(x)+R=R, TeopeMa AOKa3aHa XyA2 +yA3
xXy"2 + yn3
1) (X 2 +2xy +yN2) 0

2) (X2 — 2xy +y"N2)

3) (X2 —y”"2)

4) (x"3 = y"3) YNTEPCTBO

5) (x"3 + y”"3) (x+y)N2=> packpbiBarOT CKObKN => X2 +2xy +y"2

f(x)=(x+y)g(x) =(x+y)(x"2 - yx + y"2)
(X3 + yr3) =(x+y)(x 2 -yx + y"r2)

6) (x5 — yn5)
7) (X3 + 3xN2y + 3xyN2 + yN3)

MeTo4 rpynnupoBKM

X2 +2xy +yN2 XN2 +2xy +y"2 | x+y XA3 + yA3=
X- MEPEMEHHAES, ¥y - YNCJ/I0, OHO HE MEHSETCH XN2 + yx Xty =X"3 + yr3+xyN2-xy "2 + xN2*y-xN2*y=
yragaem X, rpy Kotopom rnosayymtcs 0 xXy+ y"2 METOA TRYINPOBKY =X(X"2-x*y+y”2)+y(y"2-xy+ x"2)=

Xy + yA2 XN2 +2xy +yN2= =(xXN2-x*y+y~r2)(x+y)
f(x)=x"2 +2xy +y2 0 =XNZ AXY XYty 2=
X=-y =X(X +V)+y(y +Xx)=
F-y)=(-y)"2 +2(-y)y +y~2=yA2 -2y~2 +y~2=0 9()=x+y ~ ROy r = yens
f(x) Haueso Ae/INTCs Ha X-KOPEeHb
f(x)=(x-KopeHb) *g(x)=(x-(-y)) *g(x)=(x+y) *g(x) YXA2 + 0%x - (-yxA2 - xyn2)=

= + 0*x + Xy 2

X2 +2xy +y~2=(x+y)*g(X) XN2 +2Xy +y"2=(Xx+y)*g(x)=(x+y)*(X+y)=(x+y)"2




